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Utylizacja
 Sprzęt elektroniczny nie jest odpadem komunalnym – zgodnie z  
 dyrektywą 2002/96/WE PARLAMENTU EUROPEJSKIEGO I RADY  
 z dnia 27 stycznia 2003 roku dotyczącą zużytego sprzętu   
 elektrycznego i elektronicznego, należy go odpowiednio 
zutylizować. Po zakończeniu okresu użytkowania, urządzenie należy 
przekazać do odpowiedniego punktu zbiórki odpadów.

Ochrona środowiska
 Opakowania i materiały opakowaniowe, które nie są już potrzebne,  
 podlegają recyklingowi i należy je zawsze odpowiednio   
 segregować. Zużyte baterie nie powinny być wyrzucane do 
odpadów komunalnych – należy je oddać do odpowiedniego punktu zbiórki. 
Informacje o lokalizacji punktów zbiórki można uzyskać w urzędzie gminy lub 
miasta.

Informacja o bateriach / regulacje dotyczące baterii
Przepisy prawne jasno regulują sposób utylizacji baterii. Baterie należy 
oddawać nieodpłatnie do punktu zbiórki u sprzedawcy lub w ramach gminnych 
punktów zbiórki, w ilościach typowych dla gospodarstwa domowego. Baterii 
nie wolno już wyrzucać do zwykłych śmieci. Skorzystaj z bezpłatnych 
możliwości ich zwrotu! Chroń środowisko – oddawaj zużyte baterie.

Uproszczona deklaracja zgodności
Niniejszym producent:
AX TECHNOLOGY Sp. z o.o. Sp.k.
ul. Słoneczny Sad 4H, 72-002 Dołuje, Poland
email: kontakt@axtechnology.eu
tel.: +48 918173114
oświadcza, że produkt Zehnder HX-2700 VFD jest zgodny z podstawowymi 
wymaganiami i innymi istotnymi postanowieniami Dyrektywy 2014/53/UE.

Znaki HDMI i HDMI High-Definition Multimedia 
Interface oraz logo HDMI są znakami towarowymi 
lub zarejestrowanymi znakami towarowymi firmy 
HDMI Licensing LLC w Stanach Zjednoczonych i 
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XIII Ustawienia sieciowe - połączenie LAN 

Aby korzystać z funkcji internetowych, takich jak aplikacja Pogoda (Weather) 
(bezpłatna) czy IPTV (usługa płatna), należy nawiązać połączenie pomiędzy 
odbiornikiem a routerem internetowym.

Aby korzystać z funkcji internetowych, takich jak aplikacja Pogoda (Weather) 
(bezpłatna) czy IPTV (usługa płatna), należy nawiązać połączenie pomiędzy 
odbiornikiem a routerem internetowym.

Do połączenia można użyć przewodu sieciowego LAN (RJ45) lub anteny WiFi/WLAN 
(obsługiwane są tylko chipsety MTK7601 i RT5370), którą podłącza się do gniazda USB 
urządzenia. Po wykonaniu połączenia przewodowego odbiornik automatycznie uzyska 
adres IP z routera w trybie DHCP. W przypadku konieczności ręcznej konfiguracji (adres 
IP, maska podsieci, brama, DNS) należy wcisnąć przycisk MENU na pilocie, przejść do 
zakładki Sieć i potwierdzić wybór przyciskiem OK.



IPTV

Aby móc korzystać z funkcji IPTV, musisz zawrzeć płatną umowę na odpowiednią
ofertę IPTV z wybranym operatorem. Następnie będziesz otrzymywać IPTV przez 
Internet (stream). Nie jest to częścią odbiornika ani nie jest zawarte w zakresie dostawy. 
Otrzymasz plik M3U od swojego dostawcy Internetu, który musisz zapisać na pamięci 
USB. W przypadku konfiguracji połączenie WiFI - należy wybrać swoją sieć z listy 
dostępnych oraz wprowadzić hasło.
Najpierw należy nawiązać połączenie internetowe między urządzeniem a routerem 
(kabel LAN lub antena WiFi/WLAN), a następnie nacisnąć przycisk MENU. 

Użyj przycisków ◄▲▼►, aby przejść do pozycji menu USB i zatwierdź przyciskiem 
OK. Następnie użyj przycisków ▲/▼, aby wybrać pozycję menu IPTV i naciśnij OK, 
aby potwierdzić.
Naciśnij niebieski przycisk (          ), aby otworzyć katalog USB. Teraz wybierz swój plik 
M3U i potwierdź przyciskiem OK.
Twoja lista IPTV jest teraz wyświetlana i można ją wybierać oraz odtwarzać za pomocą 
przycisków nawigacyjnych ◄▲▼►.








